

# 通勤时间节省1个多小时

城阳巴士新开通951路公交 换乘地铁或火车都很方便

早报11月6日讯 “经过家门口的这条新公交线路直达铁路红岛站,以后转乘地铁、火车都方便了,真是太好了!”11月6日6时许,坐上青岛城运控股集团城阳巴士有限公司951路线早班车的韩女士兴奋地说。

11月6日,在城阳区交通运输局的指导支持下,城运控股集团新公交线路951路正式开通,此线路的开通为北部城区居民出行带来了极大的便利。记者了解到,该线路自铁路红岛站始发,沿慕海路、丰和路、汇海路、丰和路、凤安路、龙威路、凤瑞路、龙源路、王林庄村级路至王林庄社区站止,沿途共设14个站点,途经赵家岭、辛屯、郭家庄、葛家屯、王林庄等9个城阳区的偏远村庄,覆盖了十余个居民小区,不仅填补了王林庄、龙威路等地区的公交盲区,更与地铁8号线实现了无缝衔接,让居民们可以更加便捷地前往青岛主城区上班、购物等。

韩女士家住城阳区的葛家屯社区,



城阳巴士新开通的951路公交车。

工作地点在李沧区永平路附近,每天往返通勤需要耗费不少时间。“我每天要坐地铁8号线去上班,之前出门要走半个

多小时才能坐上公交车,再加上等车和坐车的时间,没有四五十分钟根本到不了地铁站。”韩女士表示,951路公交车

开通后她在家门口就能坐上公交车,上车十几分钟直接到地铁站。“现在一早一晚通勤时间比原来节省1个多小时,对于我们需要早起上班的人来说,真是太方便了。”

据悉,为更好地解决上班族早晚高峰精准通勤问题,951路线目前设定为定点发车,铁路红岛站发车时间为:06:00、07:30、16:30、18:00,王林庄社区站发车时间为:06:30、08:00、17:00、18:30。“后期我们将继续对951路线的发车频次、运营时间等进行合理调整,并结合龙威路周边道路施工进度持续推进线路优化工作,进一步方便周边新建小区居民出行。”城运控股集团运输管理部一级主管臧勇告诉记者,今年以来,城运控股集团通过多种举措不断优化公交线网,填补公交盲区,并持续推进公交与地铁的两网融合。“我们会以市民在交通出行方面的‘急难愁盼’为攻坚目标,努力打造更加舒适、便捷的乘车环境,保障市民的美好出行。”臧勇说道。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 刘欣 邵英世 曹国福 摄影报道)

早报11月6日讯 路遇“拦路虎”,他及时清除路障,确保道路畅通;看到老人搬行李乘车困难、行人不慎摔倒,他们立即上前伸出援助之手,令人倍感温暖……近日,岛城街头出现一幕幕暖心画面,公交驾驶员们用实际行动彰显满满正能量。

## 及时清除路障

11月4日15时25分,青岛城运控股集团市北巴士公司367路线驾驶员张培生驾驶车辆行驶至四流南路萍乡路车站附近时,发现前方两块施工专用隔离板横在道路中间,严重影响车辆运行安全。“当时下雨风大,视线较差,隔离板在马路中央占据了一条车道,一旦避让不及,极易发生危险。”张培生告诉记者。在确保安全的前提下,他停稳车辆,打开应急双闪灯,下车准备把隔离板抬到不影响交通的安全地带,此时两位热心市民也加入其中,他们一起将隔离板抬到路边,保障道路通畅。

张培生路见不“平”仗义出手的热心之举,不仅温暖了来往市民的心也收获了车内乘客的连连点赞。

## 帮助老人扶上送下

11月3日,青岛城运控股集团市北巴士第四分公司接到了市民赵女士打来的表扬电话,她说自己在乘坐362



公交驾驶员张培生与市民一起清理路障。

路线公交车时,目睹了一位驾驶员主动帮助乘车老人搬行李,暖心之举让人十分感动。

根据赵女士提供的信息,工作人员调取了公交车载监控,还原了这暖心一幕。11月2日20时49分,市北巴士第四分公司362路线驾驶员周志睿驾驶公交



公交驾驶员王珀搀扶行人。均为视频截图

车在石老人车站等待发车,此时一位老年乘客携带着行李从车后方赶来。周志睿注意到老人乘车不便,立即起身走到车辆后门处,帮助老人把行李搬上车。放稳行李后,周志睿将老人安排到特需乘客专座。21时27分,车辆行驶至辽阳西路南京路车站,周志睿将车停

稳后,再次起身向老人走去,帮助老人把行李搬下了车,并叮嘱老人注意安全。“谢谢小伙子,你真是太热心了,感谢你啊!”周志睿的举动让老人十分感动,老人连连道谢,车上的乘客也纷纷向他竖起大拇指。

## 下车救助摔倒的行人

11月5日13时10分,青岛城运控股集团市北巴士公司第二分公司5路驾驶员王珀驾驶车辆即将到达杭州路海岸路站时,发现马路中间躺着一个行人。“当时来往车辆很多,那个行人就躺在马路中间,显然是过马路时摔倒的,看到他处境非常危险,当时我心里只想先把人扶到路边安全地带。”王珀回忆说。为了防止造成二次伤害,王珀将车辆停稳在行人旁边,挡住来往的车辆,向车上乘客解释之后就下车查看情况。下车后他发现行人意识不清,于是迅速拨打了110报警电话,并联系了120急救车。13时14分,110民警赶到现场,王珀扶起行人将其安全交接后继续投入运营工作。车上乘客见状纷纷夸赞王珀的爱心义举。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 唐梦遥)



公益彩虹跑充满欢乐。

景,有效释放市民游客消费需求,策划推出“合家欢”亲子登山踏秋、公益彩虹跑、崂山红叶节等一系列特色活动,充分展示崂山区文旅产业发展新成果、景区景点品质提升新形象,让广大市民游客在参与中,再次认识崂山,体验快乐、亲近自然,充分感受崂山秋韵之美。在这一背景下,由崂山区委宣传部、崂山区文化和旅游局主办,崂山旅游集团、青岛日报承办的2023公益彩虹跑活动,突出公益属性,市民游客免费报名参加,参赛者可在奔跑的过程中,感受与家人、朋友相处的温馨快乐时光,促进身心健康。

(本报记者 摄影报道)

## 遇见彩虹 “FUN”肆奔跑

早报11月6日讯 近日,第五届“秋韵崂山”文旅休闲季最具公益性、色彩感和家庭温馨氛围的活动——“遇见彩虹‘FUN’肆奔跑”2023公益彩虹跑在崂山区石老人观光园举行。4日上午9点30分,伴随着发令枪清脆的响声,300名市民游客在空气清新、风景迷人的石老人观光园欢乐开跑。

本届“秋韵崂山”文旅休闲季聚焦丰富秋季旅游消费供给、营造消费新场